

山东

今明两天全省最高温达37℃

省气象台继续发布高温预警

本报济南6月26日讯(记者 刘红杰) 本周我省将在高温天气中度过,27日到28日,我省多地将在35℃以上的最高温中度过,局部地区最高气温可达37℃,高温黄色预警信号继续发布。

“上午的云量影响了升温,没有达到特别热的程度。”济南市气象台预报员分析说,未来三天,济南的最高温将达到35℃左右,市民要注意防暑降温。

省气象台的监测数据显示,26日,东营的整点最高温达到34.5℃,一些小的观测站达到35℃以上,而当天济南的最高温只有31.7℃。但接下来高温天气开始露脸了,省气象台继续发布高温黄色预警信号,预计27日到28日,聊城、德州、滨州、东营、菏泽、济宁、济南、淄博、泰安等市最高气温将在35℃以上,其中德州、聊城、菏泽等市的局部地区最高气温可达37℃。

具体天气预报为:27日白天,鲁西北的东部、鲁

中的北部和半岛北部地区天气多云间阴局部有雷雨或阵雨,其他地区天气多云。南风3~4级,雷雨地区雷雨时阵风7级。最高气温:鲁西北、鲁中的西部和鲁西南地区35℃左右,其他内陆地区33℃左右,半岛北部沿海地区32℃左右,半岛南部沿海地区28℃左右。

27日夜到28日白天,鲁西北的东部、鲁中的北部和半岛北部地区天气多云间阴局部有雷雨或阵雨,其他地区天气多云。南风3~4级,雷雨地区雷雨时阵风7级。最高气温:鲁西北、鲁中的西部和鲁西南地区35℃左右,其他内陆地区33℃左右,半岛北部沿海地区31℃左右,半岛南部沿海地区26℃左右。

28日夜到29日白天,全省天气多云。南风3~4级。最高气温:鲁西北、鲁中的西部和鲁西南地区35℃左右,其他内陆地区33℃左右,半岛北部沿海地区30℃左右,半岛南部沿海地区26℃左右。

新闻延伸

我省今年入夏晚气温低

省气象台有关专家表示,今年山东入夏时间偏晚,加上降水过程偏多,今年与往年相比气温一直比较适宜。济南市气象台的数据显示,6月上

旬,济南的平均气温与常年差不多,但6月中旬,平均气温比常年偏低1.1℃,而且连续30℃以上的天较少,所以大家感觉比较凉爽。



▲26日,济南火车站临时售票厅里,一名旅客头戴毛巾排队买票。当日济南的气温在经历了几天凉爽后仿佛提前进入“桑拿天”,在火车站买票的人们采用各种方法躲避烈日。

本报记者 陈文进 摄



内地沿海都挺热

▲26日,烟台气温高达30度,烟台第一海水浴场管理所在浴场范围内布设了1000米防鲨网,供市民游客游泳解暑。

本报记者 李泊静 摄

国内最大海水淡化项目青岛建成

青岛市民即将喝上淡化海水

本报青岛6月26日讯(记者 曹思扬) 26日,记者从2013青岛国际脱盐大会上获悉,青岛已建成的国内最大海水淡化项目将进入市政供水管网,流进市民家中,每天可淡化海水10万吨。2015年每天可淡化海水数量翻番,达到20万吨。

26日,由中国科学技术协会、青岛市人民政府联合主办的2013青岛国际脱盐大会召开,来自20多个国家(地区)以及国内海水淡化、水再利用领域的专家共同探讨海水淡化利用。大会的主题为“脱盐:创新驱动与绿色发展”,本次大会围绕主题,共同研讨海水淡化与综合利用产业的发展战略和技术,增进与国际脱盐领域的有效合作,促进海水淡化产业健康快速发展与生态环境保护共赢。

青岛市蓝色经济区建设办公室副主任方震介绍,2012年,青岛每天可淡

化海水3.1万吨,占全国日产能力的5.2%,已经建成的青岛百发海水淡化项目是目前我国最大的海水淡化项目,每天可淡化海水10万吨,未来将进入市政供水管网,与来自水库、黄河等渠道的淡水一起流入居民家中,相当于每年可节省自来水3600多万吨。

青岛市海水淡化装备制造产业建筑已经启动,截至2012年,青岛共有7家海水淡化装备制造企业,产值为5亿元,占国内海水淡化装备市场份额的4.6%。共有10家涉及技术研发和人才培养的机构。青岛未来的发展目标为打造国家海水淡化示范城市、国家海水淡化装备制造基地和全球海水淡化装备制造中心,争取到2015年,日产能达到20万吨,海水淡化装备制造业产值达到20亿元,占国内海水淡化装备市场份额达到25%。



2013青岛国际脱盐大会现场。本报记者 曹思扬 摄



中老年人一定要有双“四超”鞋



专为中老年人设计

您只需提供平常穿鞋的尺码大小,说明您的需求。三五天后,“四超”鞋就送到您家了,当面验收,不满意、不合适还可以退换,自己一点风险没有,还担心什么呢?赶快拨打 4008-918-039 统一订购电话抢订吧!

“四超”鞋 只为舒适

超轻! 重量不足普通鞋的三分之一! 鞋一轻,一身轻,穿上它晨练、买菜、遛遛弯,脚步倍轻松。

超透气! 超大面网,双层透气! 鞋面采用双层透气面料制成,清爽又透气,夏天穿着,清爽不捂脚。

超柔软! 让脚磨不着,碰不着,伤不着! 专业EVA运动鞋材质制成,弹性强、韧度高,轻柔不伤脚。

超安全! 鞋底防滑,鞋面多处反光! 鞋底专业防滑设计,鞋身多处采用特殊反光材质制成,遇光即亮,夜行更安全。

● 答消费者问 ●

问:“四超”鞋为什么只通过电话订购?

答:开通电话订购,全国统一渠道。只为保证从中国老年保健协会全国会员服务中心订购的每一双“四超”鞋都是原厂正品,杜绝假冒伪劣。

问:电话订购无法现场试穿,不满咋办?

答:收到货后,在家当面验收,不满意可以免费退换。买过“四超”鞋的人都说,穿着真是很舒服,就算收到货后,试穿不合脚再换一次都值得!

问:广告上看着挺好,真鞋不知怎样?

答:收到“四超”鞋的人,一穿上就不愿再脱下来。真是大柔软,太舒服了。益生康健广告产品图均为实物拍摄,真鞋的效果比广告图片更好看、更真实。



我省力推传统媒体向网络空间延展

本报济南6月26日讯(记者 高扩) 26日下午,全省互联网宣传管理工作会议在济南召开。会议总结了近年来全省互联网宣传管理工作,交流了经验,对全省互联网宣传管理工作作出安排部署。

会议强调,要宣传建设经济文化强省的思路和举措,坚决清理网上各类有害信息,依法严厉打击网上违法犯罪活动,确保网络规范安全。依法加强微博客管理,落实微博客用户真实身份信息注册的规定,规范微博客信息传播秩序。积极发挥互联网密切联系群众的优势,紧密联系即将开展的党的群众路线教育实践活动,热心为群众服务,诚心接受群众监督,更好地服务群众。要积极推进属地管理,加快完善省、市、县三级互联网宣传管理体制。

会议提出,要积极推动传统媒体向网络空间延伸拓展,加快报网、刊网、台网融合联动,探索实行重要新闻网络媒体首发制。深入实施网络文化惠民工程,搭建网上问政、网络民生服务平台,推动网络服务向城镇社区和农村基层延伸。要大力加强信息公开和新闻发布工作,积极推进微博、微信管理应用。